
КиМ: Десет нових српских посланика данас положило заклетву у "Скупштини Косова". Српска листа: Стратешка одлука да се спречи план Аљбина Куртија и Раде Трајковић
четвртак, 17 новембар 2022 23:29

Нови посланици у косовској скупштини из редова Српске листе и један из ГИ СПО
управо су положили заклетву.

  

У питању је десет кандидата које је недавно предложио ЦИК, односно:

  

Бившег посланика Славка Симића, замењује Милан Костић из Српске листе, Игора
Симића – Зоран Максимовић из СЛ, Миљану Николић – Оливера Здравковић из СЛ,
Зорана Мојсиловића – Милан Јоксимовић из СЛ, Верицу Ћеранић – Ксенија Божовић из
СЛ.

  

  

Посланика Бранислава Николића замењује Радош Михајловић, Милоша Перовића –
Ненад Раденковић, Љубинка Караџића – Светислав Јокић, Јасмину Дедић – Биљана
Максић.
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Бившу посланицу Драгану Антонијевић, замењује Цветко Вељковић из Грађанске
иницијативе Слобода, правда, опстанак.

  

Након што су положили заклетву српски посланици су напустили скупштину, а потом се у
сали појавио косовски премијер Аљбин Курти.

  

У току је нова криза са таблицама на Косову, а након одлуке косовске владе да по
фазама спроведе (пре)регистрацију српских таблица на РКС, која је кулминирала
изласком Срба из свих косовских институција на Северу, укључујући скупштину.

  

Међународни представници позивају на хитну деескалацију напетости, која подразумева
да влада у Приштини одложи рок за (пре)регистрацију за наредних 10 месеци, одмах
започне разговоре о формирању ЗСО, а Срби да се врате у косовске институције.

  

„Данас је у скупштини у Приштини девет посланика Српске листе технички
верификовало мандате, на тај начин их задржало у сигурним рукама и одмах
напустило седницу скупштине“, поручила је Српска листа непосредно након
полагања заклетве десет нових српских посланика у косовској скупштини.
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  Одлуку о полагању заклетве назвали су „стратешком“, те поручили да је њоме директноспречено да се „оствари план Аљбина Куртија и њему подобних Срба“.  „Намера Куртија и Раде Трајковић, али и осталих попут ње, била је изгласавање изменеУстава које би водила укидању српских општина, отимању имовине од СПЦ, укидањесрпског језика, права на заступљеност у институцијама итд.“, наводи Српска листа.  Рада Трајковић Александру Вучићу: Објасните овај нагли заокрет  Поводом положене заклетве девет кандидата СЛ у косовској скупштини на Твитеру сеогласила и српска политичарка са Косова и универзитетски професор Рада Трајковић икратком објавом питала председника Србије Алексаднра Вучића – „Објасните овај наглизаокрет“.  Према њеним речима разлог уласка девет представника Српске листе у косовскускупштину јесте да би „спречили“ њен улазак у исту и да би, како је навела, онемогућилида српска заједница на Косову добије праве политичке представнике.  "Ова одлука неће зауставити процес напуштања косовских институција на Северу"  Српска листа даље је поручила да ова одлука неће зауставити процес напуштањакосовских институција на Северу којим се, како наводе „гасе све институције на тојтериторији“, а као одговор на кршење бриселског споразума, „малтретирање српскогнарода и гажење свих људских права.“  Нагласили су и да им је циљ да се заштити српски народ, мир и сигурност, али са другестране и да „не дозволе Куртију и Ради Трајковић да кроје капу српском народу иодлучују о нашим животима“.  У току је нова криза са таблицама на Косову, а након одлуке косовске владе да пофазама спроведе (пре)регистрацију српских таблица на РКС, која је кулминиралаизласком Срба из свих косовских институција на Северу, укључујући скупштину.  Међутим, десет нових посланика из редова Српске листе и ГИ СПО положили су данасзаклетве и на тај начин заменили оне који су дали оставке.  Међународни представници позивају на хитну деескалацију напетости, која подразумевада влада у Приштини одложи рок за (пре)регистрацију за наредних 10 месеци, одмахзапочне разговоре о формирању ЗСО, а Срби да се врате у косовске институције.  (Коссев)   
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